

# 电力股“来电”了，当心大盘跳闸

■记者 李庆钢

周二A股市场未能延续前一日的大涨格局，上证综指微涨0.04%，深成指则微跌0.59%，市场呈现盘整走势。不过在这种不冷不热的走势中，电力板块突然冒头，整个板块全线上涨无一下跌。不过电力板块一向是市场中的冷门股，往往总在行情的尾声才姗姗来迟，那么电力股的躁动，对大盘是福是祸？

## 电力板块大涨非吉兆

周二电力板块除停牌的几只股票之外，

所有的电力股均以上涨收盘，其中韶能股份、豫能控股、皖能电力涨停。

三湘股王争霸赛选手谢林峰表示这并非好兆头。“电力板块大多盘子大、业绩差，也缺乏题材和概念，因而这个板块一般被视为冷门板块，往往是在大多数股票已经有较大涨幅之后，才会有资金来炒作一下。”

从以往电力板块的表现来看，该板块总是落后于大盘的走势，“而且一旦电力股大涨之后，大盘就会出现较大跌幅。”谢林峰指出，从去年4月和今年5月电力板块的两次表现来看，股指都是在电力板块上涨之后开始大跌。“各板块均已有所表现，一些防御性板

块如医药股的走强表明上涨动力减弱，同时指数不再能创出新高。在热点得不到激活的情况下，电力股这个冷门板块被热炒说明市场主力有点黔驴技穷。”

## 屡攻不破可能震荡加剧

世基投资于伟则表示，电力股的躁动更可能意味着后市的震荡加剧。他指出，从基本面看，国外的欧债危机难以在短期之内快速解决，欧债问题将是一个长期的过程，问题的解决需要欧盟各国政府的共同努力，因此其对国内市场的影响也将长期存在。国内方面，通胀拐点已经显现，但是经济增速放

缓也将持续，投资者需要密切关注国内货币政策的动向，此外大盘股发行重启对市场的抽血影响不容小觑。

“在内外因素的影响下，股指连续在高位缩量整理，始终未能形成突破。”于伟指出，从技术上看，经历周一大涨之后，上证综指周二如期震荡，不过回调的幅度较小，指数反弹依然在2540点附近承压，“如果下半周指数不能有效突破2540点的压力，则后市仍有回抽2500点的可能，加上本周将有5家新股上市，500多家企业排队等待上市的消息，加剧了市场扩容预期，故后市股指不排除会加剧震荡，使得反弹行情呈现一波三折之态势。”

## 资源行业或迎入场良机

**本报讯** 10月CPI同比上涨5.5%，创5个月以来的新低；央行下调一年期央票利率1个基点，政策微调信号增强。在多重利好刺激下，上周股指出现小幅回升。

对此银华中证内地资源主题指数分级基金拟任基金经理王琦表示，在通胀压力逐步缓解的背景下，政策取向或将转为关注于保增长。资源行业自身稀缺性及刚性需求决定了其长期投资价值，而资源指数所具有的高弹性特征，更为分级基金未来的市场交易性操作提供了较好的机会。

“未来，政府将有很大的施展空间，经济蕴含的体制改革和创新方面也会释放出很大能量，从各个维度来看，中国经济本身是健康、具成长性的。换言之，从基本面来看，A股市场目前仍具有良好的投资价值。”王琦告诉记者。 ■记者 李庆钢

## 残疾人收到公益金

**本报11月15日讯** 长沙市第二届社区文化节日前走进金盆岭街道涂新社区，同时“福彩社区公益行”活动也走进了该社区，为20户贫困居民送去了公益金。据悉，每到一个社区，湖南福彩都会准备4000元的慰问金，资助该社区生活最贫困的居民。

据了解，金盆岭社区的十多位残疾居民在社区文化节的现场领取了公益金。“今天收到公益金很开心。”该社区居民周林说。周林肢体残疾，生活无法自理，家庭生活很困难。 ■周丹

## 2亿元大派送 4亿元超大奖池



### 福彩“双色球”掀起大奖热潮

11月13日晚，中国福利彩票“双色球”第2011133期开奖，当期为全国彩民奉送7注938万元头奖，二等奖则送出多达75注，单注奖金高达50万元。截至11月13日，“双色球”2亿元大派送活动已火爆进行11期，奖池每期均稳居3亿元以上，第2011133期涨至4.25亿元，再创近期新高。

### 派奖11期全国产生70注一等奖

在本轮2亿元派奖活动中，“双色球”在超大奖池、每期500万加奖及“523规则”的多重加持下，厚积薄发，在前11期开奖中，就为全国彩民送上

70注一等奖，其中1250万元一等奖2注，1166万元一等奖6注；二等奖1345注，单注最高奖金50万元。

### 我省彩民喜获丰收

派奖活动期间，我省彩民多次精彩亮相，邵阳彩民拔得中奖头筹，在派奖活动开启后的第3期，即2011125期，收获623万元一等奖1注；随后，长沙彩民又把“双色球”第2011128期1注一等奖收入囊中，喜获大奖745万元。“双色球”高额二等奖在我省更是遍地开花，派奖11期，我省彩民朋友累计收获二等奖52注。

### 4.25亿奖池蓄势待发

本期“双色球”开奖后，奖池一举涨至4.25亿，巨大能量蓄势待发，爱心成就梦想，幸运创造惊喜。让我们共同期待“双色球”在超大奖池、2亿元派奖等多重利好下，再爆新的喜讯。

■邓清旋



## 湖南体彩免费赴港游学首批名单火热出炉

由湖南省体育彩票管理中心推出的“幸运赛车”网点业主和销售员免费赴香港马会游学活动首批名单火热出炉了，11月11日，经过严格的评选，以下20个优秀网点在第一轮的比拼中获胜：

永州市:11601、11727、11735  
衡阳市:08627  
长沙市:01658、01470、01706、01364  
岳阳市:45415、45406  
株洲市:06249、06289、06396、06108

张家界市:14108、14117

常德市:04476、04290

邵阳市:49302

湘潭市:07127

据悉，第一批幸运儿将于11月28日前往香港培训学习，届时大家将亲身体验香港赛马与湖南赛马异曲同工之妙，学习香港马会先进的彩票网点经营管理经验和营销技巧，提高彩票营销技能，更好地为彩民提供服务。具体可登录湖南体彩网

(www.hnticai.com)查看活动详情，或拨打0731-85170381咨询。

此外，本次活动第二批评选已经启动了，名额多达40个，这批评选以11月11日—30日赛车销量为考核期，凡11月2日—10日期间单机日均销量500元以上的赛车网点均有入围，同样按照四个档次评选。每个网点有且只有一次机会入选，第一批获得赴港学习名额的网点如果再次入选，将由排名靠后一位的网点替补，依次类推。

### 第二批：评选时间12月1日，评选网点共40人

| 11月2-10日单机日均销量档次 | 入围条件        | 名额分配 | 评选标准 |
|------------------|-------------|------|------|
| 500元-1000元       | 单机日均销量提升30% | 6人   |      |
| 1000元-3000元      | 单机日均销量提升20% | 16人  |      |
| 3000元-10000元     | 单机日均销量提升10% | 12人  |      |
| 10000元以上         | 单机日均销量提升5%  | 6人   |      |

各日均销量档次的入围网点按11月11日-30日销量提升绝对增量排名，按名额取前几名。

## 高血压患者过冬重保暖

气温正逐渐走低，医院心脑血管科室的人流却急剧攀升。广州医学院第二附属医院神经内科主任高晓教授介绍，现在无论是门诊病人还是住院病人都比秋季增加了1/3。对于高血压、动脉硬化的患者，他们的血管本来就比较薄弱，再加上突然降温，受到寒冷的刺激，脑内小动脉痉挛，血压升高，血管终于承受不了压力而骤然破裂，导致脑出血。

专家提醒中老年人，要早睡晚起，一定要记住多看天气预报，遇到寒冷天气一定要随时添加衣服，最好在办公室里备一件外套防寒。除了保暖之外，还要记得按时服降压药。

秉承“关心大众，健康民生”的企业宗旨，双鹤药业常年热心基层卫生服务工作，开展城市社区和基层农村卫生服务的知识推广活动。近年来双鹤药业斥资千万元，聘请资深专家走进社区，组织医药大篷车开进村寨，为数以百万计人民群众测量血压，提供免费咨询服务，普及健康知识，向基层医疗卫生单位赠送药品，受到了人民和政府的支持。

2007年，双鹤药业在全国25个城市开展“社区卫生服务中国行之双鹤高血压社区规范治疗全国行”活动，邀请高血压顶级专家，针对社区卫生服务的特点，开展大型社区医生培训74场，培训社区医生1.3万人。通过对这一万多名社区医生进行的问卷调查显示，在社区医生中0号的知晓率达92.2%，76.9%的社区医院有0号产品，社区医生对0号的产品特性也非常了解，84%的社区医生认为0号一日一片方便患者长期坚持服用，有很好的依从性，82%的社区医生认为0号是能有效控制血压的长效降压药，还有76%的社区医生认为0号临床使用30多年，无不良反应报告，安全性高。

目前，0号产品累计生产30多亿片，在全国约有900万固定病人，是我国使用人群最多的降压药，具有很高的品牌知名度，通过三十多年临床应用的检验，0号已成为城市社区卫生服务中心、社区门诊、农村县乡医疗卫生机构的必备降压药品，是名副其实的“中国人的0号”。

高血压免费咨询电话：8008103536

## 经济信息

### 本周国美折扣“汇”火爆升级

日前，从湖南国美传来消息：于上周举办的折扣盛宴深受消费者热捧，国美也拿出上千万台的特价机、数百万的新品资源、一系列的特色活动，将此次活动打造成历年折扣盛宴里最为丰厚的家电大餐！据了解，本周升级后折扣盛宴将更有看头！

**年度盛宴 海信42寸等离子只需3299元**

国美举办的折扣盛宴除了主打冬季旺销的小家电产品六折起外，彩电也作为冬季主打产品，开始大打折扣牌！据国美电器彩电业务负责人介绍，本次折扣盛宴中，彩电产品一律七折起卖，另外还有彩电部分品牌低于七折！像海信42寸等离子就只需3299元，32寸液晶彩电只需1499元，LG47寸LED只需6650元，国产彩电46寸3D只需4499元！

另了解：洗衣机、冰箱等也是大打七折牌，像国产205升冰箱只需1699元、

国产六公斤变频洗衣机只需1798元、国产220升三门电脑冰箱只需1999元……

**年度盛宴 特色活动嗨翻天**

笔者进一步了解到：国美电器于上周开展的折扣盛宴里包含两大特色促销活动。其中第一个是全程套购活动，凡消费者在各门店购买冰洗、空调、彩电、厨卫累计两件以上满6888元送价值1500元精美赠品。若有消费者购物满8888元送价值2400元精美赠品，满18888元送价值4288元精美赠品！第二个活动是大奖免费抽，只要消费者凭500元以上的发票即可免费参加抽奖活动，其中一等奖为时尚新品IPAD2，二等奖为旅游必备的数码单反，三等奖为实用家居的电压力锅，四等奖为电饭煲。

另外，iphone4 8G版即将登陆中国内地市场，湖南国美电器所有门店将开始接受预定。